
HUAWEI P20 Lite HWV32
(Oreo to Pie)

Android™ 9 Pie OSアップデートにおける
主な機能追加・変更/削除/初期化項目について
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 アイコン表記の変更 一部アイコンのデザインが変更になります。 17

02
ロック画面の表示内容
変更

・ロック画面にて、
□「壁紙固定」、「壁紙削除」、「壁紙共有」、「壁紙追加」機能のアイコン表示が変
更になります。
□右下の「バーコードスキャン」機能が「AI Vision」に機能変更され、スキャナー機能、
被写体の識別、ショッピング、翻訳などの機能が追加されます。

18

03 ホーム画面設定①
・画面上の文言が変更になります。
・「壁紙」設定画面が変更になります。
・「設定」が「ホーム画面設定」に名称変更されます。

19

04 ホーム画面設定②
・「ホーム画面設定」画面にて、
□「ホーム画面の配置」が「配置」に名称変更されます。
□「配置を固定」機能が追加されます。

20

05 音量調節機能の変更

・音量調節パネルの位置とアイコン表記が変更になり、音量ボタンでメディアの音量調
節ができるようになります。
・マナーモードアイコンをタップして、マナーモードの変更ができるようになります。
・メディア以外の音量を調節する場合は、「設定アイコン(歯車)」をタップし、音設定画
面にて設定変更できます。
・端末右側の音量ボタンを押し、アイコンボタンを通常モード に変更すると着信音量
パネルが表示されます。

21

06
「電話」①
名称変更
配置変更

・「電話」、「連絡先」、「お気に入り」が画面下部に移動します。
・「キーパッド」アイコンが画面右下に移動します。
・「その他」が画面の右上に移動します。
・「削除」機能が右上メニュー欄に移動し、「複数の連絡先を削除」に名称変更されま
す。

22
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

07
「電話」②
機能追加
配置変更

・「電話」設定画面にて、
□「音声ブロードキャスト着信」が「音声制御」に名称変更され、配下に「オフライン音声
プロードキャスト」機能が追加されます。
□「着信拒否時にSMSを送信」が「SMSで応答」に名称変更されます。
□「その他の設定」が「その他」に名称変更されます。

23

08
「電話」③
機能変更
配置変更

・「連絡先」画面にて、
□文言が変更になります。
□「電話」、「連絡先」、「お気に入り」が画面下部に移動します。
□「連絡先を新規登録」機能が画面右下に移動し、新規登録画面が変更されます。
□「その他」が画面右上に移動します。
□「その他」配下の「表示設定」、「連絡先を整理」、「インポート/エクスポート」機能が
「設定」の配下に移動します。
□「名刺読み取り」機能が右上メニュー欄に移動します。

24

09
「電話」④
配置変更
名称変更

・「表示設定」画面にて、
□「本体」が「本体(本体上でのみ保存されます)」に名称変更されます。
□「SIM」が「SIM(SIM上でのみ保存されます)」に名称変更されます。
・「連絡先を整理」画面にて、
□「一括で連絡先を削除」が「複数の連絡先を削除」に名称変更されます。
・「インポート/エクスポート」画面にて、「別の端末からインポート」機能が「Bluetooth経由
でインポート」、「Wi-Fi Direct経由でインポート」二つに分けて表示されるようになります。

-

10
起動中のアプリケー
ション一覧画面変更

・起動中のアプリケーション一覧画面にて、
□起動中のアプリケーションが横並びでの表示が変更になります。
□アプリケーションを終了する方法が、左右にスライドから、上方向へのスワイプが変更に
なります。
□マルチウィンドウアイコンの位置が変更になります。

25

3



1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

11 クイック設定パネル

・クイックパネルの背景色が白に変更されます。
・「プルダウン」アイコンが右上から真ん中に移動します。
・「サウンド」のアイコンが変更になります。
・「スイッチの並び替え」画面にて、
□「マルチスクリーン」が「ワイヤレス投影」に名称変更されます。
□「視力保護モード」が「ブルーライトカットモード」に名称変更されます。
□「リセット」機能が右上のメニュー欄に移動します。

26

12
「カメラ」①
機能追加・変更
配置変更

・右上に歯車設定アイコンが追加され、設定画面を開く方法は「画面を左にスライド」から
「歯車設定アイコンをアップする」に変更されます。
・「フラッシュ」アイコン位置が変更になります。
・「シャッター」アイコンのデザインが変更になります。
・「カメラの切り替え」アイコンの位置が変更になります。
・ファインダー上にある「ワイドアパーチャ」、「ポートレート」、「アニメーション写真」を含む、各
種撮影モードが統合され、ファインダー下に表示されるようになり、画面を左右にスライドする
ことでモードを切り替えるようになります。

27

13
「カメラ」②
機能変更
名称変更

・カメラモードのアイコン表記が変更になります。
・カメラモードの文言が変更になります。
□「夜間撮影」が「夜景」に変更されます。
□「動画」が「ビデオ」に変更されます。
□「その他」が「ダウンロード」に変更されます。
□「文書スキャン」が「文書」に変更されます。
・「プロ写真」と「プロビデオ」機能が「プロ」機能に統合されます。
・「ステッカー」機能が追加されます。

28
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

14
「カメラ」③
配置変更
名称変更

・カメラ「設定」画面にて、
□アイコン表記が変更になります。
□「GPSタグ」が「位置情報タグ」に名称変更されます。(デフォルトでOFFに設定)

□「カメラグリッド」機能がON/OFFボタンに変更されます。
□「RAW形式」機能が「解像度」配下に移動します。
□「ウルトラスナップショット」設定画面の文言が変更になります。

29

15
「設定」：
機能追加・変更
名称変更

・アイコンが変更になります。
・「アプリと通知」が「通知」と「アプリ」の2つ機能に分けて表示されるようになります。
・「ホーム画面と壁紙」機能が追加されます。
・「音」機能が「サウンド」に名称変更されます。
・「デジタルバランス」機能が追加されます。

30

16
「HUAWEI ID」：
配置変更
アイコン表記変更

・「HUAWEI ID」ログイン画面が変更になります。
□「パスワードをお忘れですか？」文言の位置が「新規登録」の下に移動します。
□「その他」機能が追加され、「問題報告」機能が「その他」の配下に移動します。
□ログインアイコンが変わります。

-

17

「無線とネットワーク」：
名称変更
配置変更
機能追加・変更

・「モバイルデータ通信」機能が「データ通信量」に名称変更されます。
・「通話設定」機能が画面下に移動します。
・「プライベートDNS」機能が追加されます。
・「モバイルネットワーク」設定画面が変更になります。
□「優先ネットワークタイプ」機能が「優先ネットワークモード」に名称変更されます。
□「アクセスポイント名」機能が「アクセスポイント名(APN)」に名称変更されます。
・「Wi-Fi」設定画面が変更になります。
□画面下のメニューバーの機能と「Wi-Fi+」機能が画面右上のメニュー欄に統合され、
「設定」機能と「その他」配下の「詳細なWi-Fi設定」機能が「Wi-Fi設定」機能にまとめ
ます。
□「Wi-Fi+」設定画面の文言が変更になります。

31
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

18
「デバイス接続」:
機能追加
名称変更

・「Huawei Share」機能が追加されます。
・「MirrorShare」機能が「ワイヤレス投影」に名称変更されます。

32

19

「画面」：
名称変更
配置変更
アイコン表記変更

・「画面」機能の設定画面が変更になります。
□「自動」アイコンの位置が変更になります。
□「カラーモード」が「色温度」に名称変更され、設定画面が変更になります。
□「視力保護」が「ブルータイトカットモード」に名称変更されます。
□「全画面表示」、「ノッチ」、「スクリーンセーバー」機能が「そのかの表示設定」配下に移動し
ます。
□「表示モード」、「文字サイズ」機能が「テキストサイズと表示サイズ」機能に統合されます。
□「ホーム画面のスタイル」、「壁紙」機能が「ホーム画面と壁紙」機能配下に移動します。

33

20

「サウンド」①：
名称変更
機能追加

・「音」機能は「サウンド」に名称変更され、設定画面が変更になります。
□「通話」、「デフォルトの音量ボタン操作」機能が追加されます。
□「マナーモード」機能が「サイレントモード」に名称変更されます。
□「マナーモード時のバイブ」機能が「サイレントモード時のバイブ」に名称変更されます。
□「通知」機能が「通知音」に名称変更されます。
・「着信音」設定画面が変更になります。
□「ビデオ着信音」機能が追加されます。
□「音楽(本体内)」機能が「端末内にある音楽」に名称変更され、プリセットの3つ着信音が
変更になります。

34

21
「サウンド」②：
名称変更
機能追加

・「通知の鳴動制限」設定画面が変更になります。
□「今すぐ有効にする」機能が「通知の鳴動制限」に名称変更されます。
□「時間帯」機能が「時間帯の設定」に名称変更されます。
□「新規追加」機能が「追加」に名称変更されます。
□「詳細設定」の文言が「割り込みの許可」に変更されます。
□「優先度の高い着信/通知を定義」配下の「通話」、「メッセージ」、「同一発信者による再
発信」機能が「割り込みの許可」配下に移動します。

35
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

22

「通知」：
配置変更
名称変更
文言変更

・「アプリと通知」配下の「通知管理」、「通知とステータスバー」配下の機能が「通知」に移動します。
□「通知管理」設定画面の「一括管理」、すべてのアプリ、メニュー欄配下の「ロック画面での通
知」、「バッジ」機能が「通知」設定画面に移動します。
□「ロック画面での通知」の設定画面の文言が変更になります。
□「バッジ」が「アプリアイコンバッジ」に名称変更されます。

36

23
「アプリ」①：
機能追加
配置変更

・「アプリと通知」配下の「アプリ」、「権限」、「デフォルトアプリ」、「ツインアプリ」機能が「アプリ」に移動
します。
・「AppAssistant」機能が追加され、ゲームの高速化、ゲーム時の鳴動制限が設定できます。
・「アプリの設定」機能が追加されます。

37

24

「アプリ」②：
機能追加
配置変更
名称変更

・「アプリ」機能の設定画面にて、「アプリ」機能の設定画面下部の「歯車アイコン設定」、「その他」
配下の機能が右上のメニュー欄に移動します。
・「アプリの権限」設定画面にて、
□アイコンが変更になります。
□「通話履歴」機能が追加されます。
□「現在地」が「位置情報」に名称変更されます。

38

25

「アプリ」③：
機能追加
配置変更
名称変更

・「デフォルトアプリ」設定画面にて、
□以下のアプリが追加されます。
PDF文書
Word文書
Excel文書
PowerPoint文書
テキスト文書
ZIPファイル
□「自動入力サービス」配下、「パスワードのキーチェーン」機能が追加されます。

-
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

26

「電池」:
機能追加
配置変更
名称変更

・右上の歯車設定アイコンが削除され、虫眼鏡検索アイコンが追加されます。
・「その他の電池設定」機能が追加されます。
・右上の歯車設定アイコン配下の機能は、「その他の電池設定」配下に移動します。
・「詳細電池消費量」が「電池消費量詳細」に名称変更され、配置位置は「電池消費量ランキ
ング」の下部へ移動します。
・「起動」が「アプリ起動」に名称変更されます。
・「電池残量表示位置」設定画面の文言が変更になります。
・「画面の解像度」が画面一番下に移動します。
・「最適化」機能が画面真ん中に移動し、「電池消費量を最適化」に名称変更されます。

39

27

「セキュリティとプ
ライバシー」①：
機能追加
名称変更

・「パスワードのキーチェーン」機能が追加されます。
・「端末識別子」機能が追加されます。
・「緊急SOS」機能が追加されます。
・画面下に「権限」、「ツインアプリ」が追加されます。
・「ファイルのSafeボックス」が「Safeボックス」に名称変更されます。
・「その他」が「その他の設定」に名称変更されます。
・「使用履歴にアクセスできるアプリ」が「使用情報へのアクセス」に名称変更されます。

40

28

「セキュリティとプ
ライバシー」②：
名称変更
配置変更

・「SIMカードロック設定」、「パスワードを表示する」、「ストレージタイプ」、「信頼できる認証情報」、
「ユーザー情報」、「ストレージからのインストール」機能が「暗号化と証明書」配下に移動します。
・「SDカードからインストール」が「ストレージからのインストール」に名称変更されます。
・「認証ストレージの消去」が「すべての証明書を削除」に名称変更されます。
・「不明なアプリをインストールする」が「提供元が不明なアプリをインストール」に名称変更されます。

41

29

「スマートアシス
ト」①：
機能追加
名称変更
配置変更

・「HiTouch」、「HiVoice」機能が追加されます。
・「ワンハンドUI」が「「ワンハンドモード」に名称変更されます。
・「タッチ無効モード」が「誤操作防止」に名称変更されます。
・「電源ON/OFFタイマー」設定画面にて、電源ON、電源OFF機能が一つにまとめて表示される
ようになります。
・「システムナビゲーション」機能が追加されます。

42
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

30

「スマートアシス
ト」②：
機能追加
名称変更
配置変更

・「ユーザー補助」設定画面にて、
□「拡大操作」が「拡大」に名称変更されます。
□「拡張視覚効果」機能が追加されます。
□「ポインタの動作停止後にクリック」が「カーソル停止時にクリック」に名称変更されます。
□画面下にある「初期設定に戻す」機能が右上のメニュー欄に移動します。

-

31
「システム」①：
名称変更
機能追加

・「システム更新」が「ソフトウェア更新」に名称変更されます。
・「機能アドバイザー」、「ユーザー体験の向上」機能が追加されます。
・画面下に「ユーザー補助」機能が追加されます。

43

32

「システム」②：
名称変更
機能追加
配置変更

・「ソフトウェア更新」設定画面にて、
□画面右上のメニュー欄が歯車アイコンに変更されます。
□「更新設定」配下の「Wi-Fi経由で自動ダウンロード」機能が歯車アイコン直下に移動します。

44

33
「システム」③：
名称変更
機能変更

・「言語と文字入力」設定画面にて、
□「言語」は「言語と地域」に名称変更されます。
□「デフォルトキーボード」に「Gboard」が追加されます。
□「仮想キーボード」配下の「iWnn IME」、「Google音声入力」機能が「言語と文字入力」設
定画面に移動します。
□「その他の入力方法の設定」が追加され、「自動入力」が配下に移動します。
□「その他の入力方法の設定」配下、「ユーザー辞書」、「スペルチェッカー」機能が追加されます。

-

34
「システム」④：
機能変更
配置変更

・「日付と時刻」設定画面にて、
□「日付と時刻の自動設定」が「自動設定」に名称変更されます。
□「日付設定」「時刻設定」機能は、「自動設定」機能がOFFの際に表示されるようになります。
□「タイムゾーンを自動設定」が「タイムゾーン」に名称変更されます。

-

35
「ストレージ」：
名称変更
表記変更

・「ストレージクリーナー」が「クリーンアップ」に名称変更されます。
・設定画面の表示が変更になります。

45
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

36
「カレンダー」①：
配置変更

・「月」、「週」、「日」、「予定」機能が画面上部に移動します。
・「予定を作成」機能が画面右下に移動します。
・左上のメニュー欄にて、「本体」、Gmailアカウント、「連絡先」、「日本の祝日」、「アカウントの
追加」機能が「アカウントを管理」機能の配下に移動します。

46

37

「カレンダー」②：
機能追加
配置変更
名称変更

・カレンダーの設定画面にて、
□「ローカルカレンダー」が「代替カレンダー」に名称変更されます。
□「祝祭日」が「全国/地域のお祭り」に名称変更されます。
□「天気予報」機能が追加されます。
□「自国タイムゾーン」が「タイムゾーンを固定」に名称変更されます。
□「自国のタイムゾーン」が「タイムゾーン」に名称変更されます。
□「通知ON/OFF」、「通知音の選択」、「バイブレーション」機能が「通知」配下に移動します。
□「通知ON/OFF」が「通知を許可」に名称変更されます。
□「通知音の選択」が「サウンド」に名称変更されます。
□「通知」配下、「ステータスバーに表示」、「バナー」、「ロック画面での通知」、「割り込みを許
可」、「バッジ」機能が追加されます。

47

38
「時計」①：
配置変更
機能変更

・「アラーム」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。
□画面を下にスライドすると、時計が表示されます。
□「追加」アイコンが変更になります。
□「設定」配下の「鳴動時間」、「スヌーズの設定」機能が「追加」画面に移動します。
□「追加」画面にて、「アラーム音」が「サウンド」に名称変更されます。

48

39
「時計」②：
配置変更
機能変更

・「世界の時刻」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。
□「追加」アイコンが変更になります。

49

10



1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

40
「時計」③：
配置変更
機能変更

・「ストップウォッチ」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。
□時計のデザインが変更になります。

50

41
「時計」④：
配置変更
機能変更

・「タイマー」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。
□画面デザインが変更になります。
□「設定」アイコンが削除され、配下の「アラーム音」機能が「タイマー」画面に移動します。

51

42
「ギャラリー」①：
機能追加
配置変更

・「写真」、「アルバム」、「発見」は画面下部に移動します。
・「発見」配下の「ハイライト」機能が画面下部に移動します。
・「検索」、「地図」、「その他」機能は画面右上に移動します。
・任意画像を開き、画面を上へスライドすると、「登場人物」機能が追加されます。

52

43

「ギャラリー」②：
機能変更
配置変更
名称変更

・アルバムの並びは変更になります。
・「検索」機能は右上に移動します。
・「その他」配下の「アルバム非表示」、「設定」機能が右上のメニュー欄に移動します。
・「新規アルバム」機能が「アルバムの追加」に名称変更され、位置も変更になります。

53

44
スクリーンショット:
機能追加・変更

・スクリーンショットの表示画面が変更されます。
・以下の新機能が追加されます。
□スクリーンショットのプレビュ画面を上へスライドすると、「Huawei Share」機能が起動され
ます。
□スクリーンショットのプレビュ画面を左また右へスライドすると、通常画面に戻ります。
□スクリーンショットのプレビュ画面を下へスライドすると、「スクロールスクリーンショット」機能が
起動されます。
□スクリーンショットのプレビュ画面をタップすると、修正画面に遷移します。

-

45 自動回転
アルバム、Google、マップなど横画面表示可能なアプリを使用中に「自動回転」がOFFの状態
で端末を横にすると、ナビゲーションバーに が表示されるようになります。

54

11



1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

46
「オプティマイザ」①:
機能追加・変更
名称変更

・アイコン表記が変更になります。
・右上の歯車設定アイコン配下、「データベースの自動クリーンアップ」、「オンラインウイルスス
キャン」機能が追加されます。
・「モバイルデータ通信」が「データ通信量」に名称変更されます。
・「電池残量」の表示方法がパーセンテージから時間になります。

55

47
「オプティマイザ」②:
名称変更
配置変更

・「ブロック」設定画面にて、画面デザインが変更になります。
・「ブロック」設定画面の右上歯車設定アイコン配下
□「ブロックルール」機能が「着信ブロックルール」、「メッセージブロックルール」2つに分けて表
示されるようになります。
□「電話番号のブラックリスト」が「ブラックリスト」に名称変更されます。
□「電話番号のホワイトリスト」が「ホワイトリスト」に名称変更されます。
□「通知」が「通知を受信」に名称変更されます。

56

48
「オプティマイザ」③:
機能追加・変更
名称変更

・「クリーンアップ」設定画面にて、
□右上歯車設定画面配下の「自動クリーンアップ」機能は、「オプティマイザ」画面右上の
歯車設定アイコン配下に移動し、「不要ファイルの自動クリーンアップ」に名称変更されます。
□「ディープクリーンアップ」が「特別クリーンアップ」に名称変更されます。
□「クリーンアップ推奨」が追加されます。
・「特別クリーンアップ」画面にて、
□「不要な写真を確認」が「画像」に名称変更されます。
□「ビデオ」、「オーディオ」、「大容量のファイル」、「使用していないアプリ」、「インストールパッ
ケージ」が追加されます。

-

49
「オプティマイザ」④:
名称変更
配置変更

・「データ通信量」設定画面にて、
□右上歯車設定アイコンが削除され、配下の機能が「その他のデータの設定」配下に移動
し、「ロック画面でのデータ通信量通知」が「ロック時にデータを表示」に名称変更されます。
□「通信量ランキング」が「今月のデータ通信量」に名称変更されます。
□「ネットワーク通信を行うアプリ」が「ネットワークアクセス」に名称変更されます。
□「データセーバー」が「スマートデータセーバー」に名称変更されます。

-

12



1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

50
「オプティマイザ」⑤:
機能追加

・「ドロップゾーン」設定画面にて、「スクリーン録画」、「AppAssistant」が追加されます。 -

51
「オプティマイザ」⑥:
名称変更
配置変更

・「電池」設定画面にて、右上歯車設定アイコンが削除され、配下の機能が「その他の電池
設定」に移動します。
・「その他の電池設定」配下
□「消費電力が高いアプリ ON/OFF」機能が「電力表皮アラート」に名称変更されます。
□「消費電力の高いアプリの履歴」が「消費電力の高いアプリ」に名称変更されます。
□「スリープ時にWi-Fi接続を維持」、「スリープ時にモバイルデータ通信を維持」機能が「端
末スリープ時も接続状態を維持」に統合されます。

-

52
「天気」：
配置変更
機能追加・変更

・左上「都市の管理」機能は右上メニュー欄に移動します。
・右上歯車設定アイコン配下の機能配置が変更になります。
□「温度単位」が「都市の管理」配下に移動します。
□「自動更新」、「更新間隔」機能が「更新頻度」機能に統合され、右上メニュー欄に移
動します。
□「バージョン情報」が画面一番下に表示されるようになります。
・「都市管理」配下の「天気ウィジエット」機能が右上メニュー欄に移動します。

57

53

「ファイル」：
配置変更
名称変更
機能追加

・アイコン表記が変更になります。
・「カテゴリ」が画面下部に移動します。
・「最近」機能が画面下部に移動します。
・「本体」が「本体のストレージ」に名称変更され、検索バーの下に移動します。
・右上にメニュー欄が追加され、「クリーンアップ」、「設定」機能が移動します。
・「設定」画面にて、「最新のブロックされたコンテンツを管理」機能が追加されます。
・「その他」配下の「周囲のネットワーク機器」が「カテゴリ」画面に移動します。
・「本体」配下の「内部ストレージ」、「Safeボックス」が「カテゴリ」画面に移動します。

-

13



2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01
「HUAWEI ID」
ログイン画面

・「HUAWEI ID」ログイン画面右上の「スキャンしてログイン」アイコンが削除されます。 -

02 無線とネットワーク
・「モバイルネットワーク」画面にて、「詳細」機能配下の「常時接続を有効にする」機
能が削除されます。
・「Wi-Fi」画面にて、画面左下の「スキャン」アイコンが削除されます。

58

03 デバイス接続 ・「USB」機能が削除されます。 59

04 画面 ・「画面の自動回転」機能が削除されます。 60

05 サウンド

・「予定」機能が削除されます。
・「通知鳴動制限モード」の設定方法が変更になります。
■「アラームのみ」、「鳴動させない」項目が削除されます。
■「通話」、「メッセージ」設定画面の「ホワイトリストのみ」項目が削除されます。

-

06 通知 ・「通知とステータスバー」配下の「電池残量表示位置」機能が削除されます。 61

07 セキュリティとプライバシー ・「ロック画面スタイル」、「ロック画面に署名を表示」機能が削除されます。 62

08 システム

・「言語と地域」画面にて、「仮想キーボード」、「物理キーボード」、「テキストの読み上
げ」、「ポインタの速度」機能が削除されます。
・「ソフトウェア更新」画面にて、「最新の完全パッケージをダウンロード」、「システム情
報」機能が削除されます。

-

09 ストレージ ・「メモリ」機能が削除されます。 -

10 ユーザーとアカウント ・「端末のロック時にユーザーを追加」機能が削除されます。 -

11
起動中のアプリケーション
一覧画面変更

・ロックアイコンが削除されます。 -
14



2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

12 ホーム画面設定 ・「振る」、「バッジアプリアイコン」、「アプリのレコメンド」、「検索結果」機能が削除されます。 -

13 カメラ ・「シャッターボタンを長押し」機能が削除されます。 63

14 電話

・「すべて」、「不在」、「電話帳登録外」アイコンが削除されます。
・「電話」画面にて、「ダイヤルタップ音」が削除されます。
・「連絡先」画面にて、
■「表示設定」画面にて、「SIM連絡先を表示」機能が削除されます。
■「連絡先を整理」画面にて、「情報が不完全な連絡先」、「インデックスデータを構築」
機能が削除されます。

64

15 時計
・「アラーム」画面にて、「マナーモード中のアラーム」、「音量ボタンの機能」が削除されます。
・「世界の時刻」画面にて、「設定」機能が削除されます。

65

16 天気 ・「メロディ」機能が削除されます。 -

17 カレンダー
・カレンダーの設定画面にて、「辞退した予定を非表示」、「休日情報自動更新」、「クイック
返信」機能が削除されます。

-

18 オプティマイザ ・「自動クリーンアップ」機能が削除されます。 -

19 アプリの削除
・「Player(LISMO)」が「基本フォルダ」から削除されます。
・「懐中電灯」 アプリアイコンが削除されます。
・「Quik」アプリが削除されます。

66

15



3.OSアップデートによる設定初期化項目

No. 項目 内容
説明
ページ

01 カメラ ・カメラ「設定」画面のある「位置情報タグ」の設定値がデフォルトの「OFF」になります。 -

16



1-１)アイコン表記の変更

一部アイコンのデザインが変更になります。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

操作方法：ホーム画面→Googleフォルダ
ホーム画面→auフォルダ



1-２)ロック画面の表示内容変更
・ロック画面にて、
□「壁紙固定」、「壁紙削除」、「壁紙共有」、「壁紙追加」機能のアイコン表示が変更になります。【A】
□右下の「バーコードスキャン」機能が「AI Vision」に機能変更され【B】、バーコードスキャナー機能、被写体の識
別、ショッピング、翻訳などの機能が追加されます[   ]。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

設定方法：ロック画面→画面を下から上にスライドする

B

A

1

1



1-３)ホーム画面設定①表記変更/名称変更

・画面上の文言が変更になります。【A】
・「壁紙」設定画面が変更になります。【B】
・「設定」が「ホーム画面設定」に名称変更されます。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

B

A

C

操作方法：ホーム画面を長押しする



1-４)ホーム画面設定②機能追加/名称変更

・「ホーム画面設定」画面にて、
□「ホーム画面の配置」が「配置」に名称変更されます。【A】
□「配置を固定」機能が追加されます。[   ]1

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

1

操作方法：ホーム画面を長押しする→ホーム画面設定



1-５)音量調節機能の変更

・音量調節パネルの位置とアイコン表記が変更になり、音量ボタンでメディアの音量調節ができるようになります。【A】
・マナーモードアイコンをタップして、マナーモードの変更ができるようになります。【B】
・メディア以外の音量を調節する場合は、「設定アイコン(歯車)」をタップし、音設定画面にて設定変更できます。【C】

・端末右側の音量ボタンを押し、アイコンボタンを通常モード に変更すると着信音量パネルが表示されます。[   ]
※端末が通常モードの状態で音量ボタンを押した場合は、着信音量パネルが表示されないため、

アイコンを3回タップし、もう一度通常モードに設定してください。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

A

1

着信音と通知音が鳴ります

バイブレーションが鳴ります

着信音と通知音がサイレン
トになります

操作方法：ホーム画面→端末右側にある音量ボタンを押す

タップすると
マナーモードを
変更できます

B

通常モードに変更す
ると着信音量パネル

が表示されます

C



1-６) 「電話」①名称変更/配置変更

・「電話」、「連絡先」、「お気に入り」が画面下部に移動します。【A】
・「キーパッド」アイコンが画面右下に移動します。【B】
・「その他」が画面右上に移動します。【C】
・「削除」機能が右上メニュー欄に移動し、「複数の連絡先を削除」に名称変更されます。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

D

操作方法：ホーム画面→電話アプリ→電話



操作方法：ホーム画面→電話アプリ→電話→右上メニュー欄→設定

1-７) 「電話」②機能追加/配置変更

・「電話」設定画面にて、
□「音声ブロードキャスト着信」が「音声制御」に名称変更され【A】、配下に「オフライン音声プロードキャスト」機能が追
加されます[   ]。
□「着信拒否時にSMSを送信」が「SMSで応答」に名称変更されます。【B】
□「その他の設定」が「その他」に名称変更されます。【C】

1

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

2

1A

B

C



ホーム画面→電話アプリ→連絡先

1-８) 「電話」③機能変更/配置変更

・「連絡先」画面にて、
□「連絡先を新規登録」機能が画面右下に移動し、新規登録画面が変更されます。【A】
□「その他」が画面右上に移動します。【B】
□「その他」配下の「表示設定」、「連絡先を整理」、「インポート/エクスポート」機能が「設定」の配下に移動します。【C】
□「名刺読み取り」機能が右上メニュー欄に移動します。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

D

B

C



操作方法：複数のアプリを起動→ホーム画面に戻る→右下の履歴ボタンを押す

1-10)起動中のアプリケーション一覧画面変更

・起動中のアプリケーション一覧画面にて、
□起動中のアプリケーションが横並びでの表示に変更になります。【A】
□アプリケーションを終了する方法が、左右にスライドから、上方向へのスワイプに変更になります。【B】
□マルチウィンドウアイコンの位置が変更になります。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

上
に
ス
ワ
イ
プ

左/右にスライド

B

C



1-11)クイック設定パネル

・クイックパネルの背景色が白に変更されます。【A】 ・「サウンド」のアイコンが変更になります。【B】
・「プルダウン」アイコンが右上から真ん中に移動します。【C】
・「スイッチの並び替え」画面にて、
□「マルチスクリーン」が「ワイヤレス投影」に名称変更されます。【D】
□「視力保護モード」が「ブルーライトカットモード」に名称変更されます。【E】
□「リセット」機能は、右上のメニュー欄に移動します。【F】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

D

B

C

F

操作方法：画面の上から下にスライドし、クイックパネルを開く

E



1-12) 「カメラ」①機能追加・変更/配置変更

・右上に歯車設定アイコンが追加され、設定画面を開く方法が「画面を左にスライド」から「歯車設定アイコンをアップする」に
変更されます。【A】
・「フラッシュ」アイコン位置が変更になります。【B】 ・「カメラの切り替え」アイコンの位置が変更になります。【C】
・「シャッター」アイコンのデザインが変更になります。【D】 ・「AI Vision」機能が追加されます。 [   ]
・ファインダー上にある「ワイドアパーチャ」、「ポートレート」、「アニメーション写真」を含む、各種撮影モードが統合され、ファイン
ダー下に表示されるようになり、左右にスライドすることでモードを切り替えることができるようになります。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

左にスライドすると設定画面が開く

A

D

B

C

E

操作方法：ホーム画面→カメラ



1-13) 「カメラ」②機能変更/名称変更

・カメラモードのアイコン表記が変更になります。【A】
・カメラモードの文言が変更になります。
□「夜間撮影」が「夜景」に変更されます。【B】 □「動画」が「ビデオ」に変更されます。【C】
□「その他」が「ダウンロード」に変更されます。【D】 □「文書スキャン」が「文書」に変更されます。【E】
・「プロ写真」と「プロビデオ」機能が「プロ」の1つ機能にまとめられます。【F】
・「ステッカー」機能が追加されます。[    ]

※更新後
(Android™ 9 Pie)

※更新前
(Android™ 8.0)

A

D

B

C

E

F

1

1

操作方法：ホーム画面→カメラ→その他



1-14) 「カメラ」③配置変更/名称変更

・カメラ「設定」画面にて、
□アイコン表記が変更になります。【A】 □「ウルトラスナップショット」設定画面の文言が変更になります。【B】
□「カメラグリッド」機能がON/OFFボタンに変更されます。【C】 □「RAW形式」機能が「解像度」配下に移動します。【D】
□「GPSタグ」が「位置情報タグ」に名称変更されます。 【E】
※バージョンアップ後デフォルト設定がOFFになっているため、ご利用する場合はONに再設定してください。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

D

B

C

E

操作方法：ホーム画面→カメラ→右上歯車アイコン



1-15) 「設定」：機能追加・変更/名称変更

・「ホーム画面と壁紙」、 「デジタルバランス」機能が追加されます。[ ]
・「画面」配下の「ホーム画面のスタイル」、「壁紙」機能が「ホーム画面と壁紙」機能配下に移動します。【A】
・「アプリと通知」が「通知」と「アプリ」の2つの機能に分けて表示されるようになります。【B】
・「音」機能が「サウンド」に名称変更されます。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1 2

1

2

B

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定

C

A

A



1-17) 「無線とネットワーク」：名称変更/配置変更/機能追加・変更

・「モバイルデータ通信」機能が「データ通信量」に名称変更されます。【A】
・「通話設定」機能が画面下に移動します。【B】
・「プライベートDNS」機能が追加されます。[    ]
・「モバイルネットワーク」設定画面が変更になります。
□「優先ネットワークタイプ」機能が「優先ネットワークモード」に名称変更されます。【C】
□「アクセスポイント名」機能が「アクセスポイント名(APN)」に名称変更されます。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

A

D

B

C
1

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→無線とネットワーク



1-18) 「デバイス接続」:機能追加/名称変更

・「Huawei Share」機能が追加されます。[    ]
※モバイルデータ通信を使用することなく、周囲にあるHuawei端末間でファイルを簡単に共有できる機能です。

・「MirrorShare」機能が「ワイヤレス投影」に名称変更されます。【A】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

A

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→デバイス接続



操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→画面

1-19) 「画面」：名称変更/配置変更/アイコン表記変更

・「画面」機能の設定画面が変更になります。
□「自動」アイコンの位置が変更になります。【A】
□「カラーモード」が「色温度」に名称変更され、設定画面が変更になります。【B】
□「視力保護」が「ブルーライトカットモード」に名称変更されます。【C】
□「全画面表示」、「ノッチ」、「スクリーンセーバー」機能が「そのかの表示設定」配下に移動します。【D】
□「表示モード」、「文字サイズ」機能が「テキストサイズと表示サイズ」機能に統合されます。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

D

B

C

E



操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→サウンド

1-20) 「サウンド」①：名称変更/機能追加

・「音」機能が「サウンド」に名称変更され、設定画面が変更になります。
□「通話」、 「デフォルトの音量ボタン操作」、 「ビデオ着信音」機能が追加されます。[     ]
□「マナーモード」機能が「サイレントモード」に名称変更されます。【A】
□「マナーモード時のバイブ」機能が「サイレントモード時のバイブ」に名称変更されます。【B】
□「通知」機能が「通知音」に名称変更されます。【C】
□「音楽(本体内)」機能が「端末内にある音楽」に名称変更され、プリセットの3つ着信音が変更になります。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

3

1

2

A

B

C

1 2

3

D



1-21) 「サウンド」②：名称変更/機能追加

・「通知の鳴動制限」設定画面が変更になります。
□「今すぐ有効にする」機能が「通知の鳴動制限」に名称変更されます。【A】
□「時間帯」機能が「時間帯の設定」に名称変更されます。【B】
□「新規追加」機能が「追加」に名称変更されます。【C】
□「詳細設定」の文言が「割り込みの許可」に変更されます。【D】
□「優先度の高い着信/通知を定義」配下の「通話」、「メッセージ」、「同一発信者による再発信」機能が「割り
込みの許可」配下に移動します。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

D

E

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→サウンド→通知の鳴動制限



操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→通知

1-22) 「通知」：配置変更/名称変更/文言変更

・「通知管理」設定画面の「一括管理」、すべてのアプリ、メニュー欄配下の「ロック画面での通知」、「バッジ」機能
が「通知」設定画面に移動し、 「バッジ」は「アプリアイコンバッジ」に名称変更されます。【A】
・「ロック画面での通知」の設定画面の文言が変更になります。【B】
・「通知とステータスバー」配下の機能が「通知」に移動します。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

A



1-23) 「アプリ」①：機能追加/配置変更

・「アプリと通知」配下の「アプリ」、「権限」、「デフォルトアプリ」、「ツインアプリ」機能が「アプリ」に移動します。【A】
・「AppAssistant」機能が追加され、ゲームの高速化、ゲーム時の鳴動制限が設定できます。[   ]
・「アプリの設定」機能が追加されます。[   ] 

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

A

A

1

1

2

2

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→アプリ



1-24) 「アプリ」②：機能追加/配置変更/名称変更

・「アプリ」機能の設定画面にて、「アプリ」機能の設定画面下の「歯車アイコン設定」、「その他」配下の機能が右上の
メニュー欄に移動します。【A】
・「アプリの権限」設定画面にて、
□アイコンが変更になります。【B】 □「現在地」が「位置情報」に名称変更されます。【C】
□「通話履歴」機能が追加されます。[    ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→アプリ→アプリ

A

B

C

A

A

A



1-26) 「電池」:機能追加/配置変更/名称変更

・右上の歯車設定アイコンが削除され、虫眼鏡検索アイコンが追加されます。【A】
・右上の歯車設定アイコン配下の機能は、「その他の電池設定」配下に移動します。【B】
・「詳細電池消費量」が「電池消費量詳細」に名称変更されます【C】
・「起動」が「アプリ起動」に名称変更されます。【D】
・「画面の解像度」が画面一番下に移動します。【E】
・「最適化」機能が画面真ん中に移動し、「電池消費量を最適化」に名称変更されます。【F】
・「その他の電池設定」機能が追加されます。[    ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

A

D

B

C
E

F

1

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→電池



1-27) 「セキュリティとプライバシー」①：機能追加/名称変更

・「パスワードのキーチェーン」「端末識別子」「緊急SOS」「権限」「ツインアプリ」機能が追加されます。[           ]
・「ファイルのSafeボックス」が「Safeボックス」に名称変更されます。【A】
・「その他」が「その他の設定」に名称変更されます。【B】
・「不明なアプリをインストールする」が「提供元が不明なアプリをインストール」に名称変更されます。【C】
・「使用履歴にアクセスできるアプリ」が「使用情報へのアクセス」に名称変更されます。【D】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1 2 3

1
2

3

A

D

B

C

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→セキュリティとプライバシー



1-28) 「セキュリティとプライバシー」②：名称変更/配置変更

・「SIMカードロック設定」、「パスワードを表示する」、「ストレージタイプ」、「信頼できる認証情報」、「ユーザー情報」、「SD
からのインストール」、「認証ストレージの消去」機能が「暗号化と証明書」配下に移動します。【A】
・「SDカードからインストール」が「ストレージからのインストール」に名称変更されます。【B】
・「認証ストレージの消去」が「すべての証明書を削除」に名称変更されます。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C
操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→セキュリティとプライバシー



1-29) 「スマートアシスト」①：機能追加/名称変更/配置変更

・「HiTouch」機能が追加されます。 [   ]
※興味のある商品の画像を2本指で長押しすることで、その商品の詳細情報や購入できる場所が表示できる機能

・「システムナビゲーション」機能が追加されます。[   ]
・「HiVoice」機能が追加されます。 [   ]

※電源ボタンを1秒間長押しすると、Googleアシスタントが起動します。電源を切る場合は電源ボタンを3秒間長押してください。

・「ワンハンドUI」が「「ワンハンドモード」に名称変更されます。【A】
・「タッチ無効モード」が「誤操作防止」に名称変更されます。【B】
・「電源ON/OFFタイマー」設定画面にて、
電源ON、電源OFF機能が一つにまとめて表示されるようになります。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

1

2

A

B

C

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→スマートアシスト

3

3



1-31) 「システム」①：名称変更/機能追加

・「システム更新」が「ソフトウェア更新」に名称変更されます。【A】
・「機能アドバイザー」、「ユーザー体験の向上」機能が追加されます。[    ]
・画面下に「ユーザー補助」、「ヒント」機能が追加されます。[    ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

1

2

1

2

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→システム



1-32) 「システム」②：名称変更/機能追加/配置変更

・「ソフトウェア更新」設定画面にて、
□画面右上のメニュー欄が歯車アイコンに変更されます。【A】
□「更新設定」配下の「Wi-Fi経由で自動ダウンロード」機能が歯車アイコン直下に移動します。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→システム→ソフトウェア更新



1-35) 「ストレージ」：名称変更/表記変更

・設定画面の表示が変更になります。【A】
・「ストレージクリーナー」が「クリーンアップ」に名称変更されます。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→ストレージ



1-36) 「カレンダー」①：配置変更

・「月」、「週」、「日」、「予定」機能が画面上部に移動します。【A】
・「予定を作成」機能が画面右下に移動します。【B】
・左上のメニュー欄にて、「本体」、Gmailアカウント、「連絡先」、「日本の祝日」、「アカウントの追加」機能が「アカウ
ントを管理」機能の配下に移動します。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→カレンダー



1-37) 「カレンダー」②：機能追加/配置変更/名称変更

・カレンダーの設定画面にて、
□「ローカルカレンダー」が「代替カレンダー」に名称変更されます。【A】
□「祝祭日」が「全国/地域のお祭り」に名称変更されます。【B】 □「バイブレーション」機能が「通知」に移動します。【C】
□「自国タイムゾーン」が「タイムゾーンを固定」に名称変更されます。【D】
□「通知ON/OFF」が「通知」配下に移動し、 「通知を許可」に名称変更されます。【E】
□「通知音の選択」が「通知」配下に移動し、 「サウンド」に名称変更されます。 【F】
□「天気予報」 「ステータスバーに表示」「バナー」「ロック画面での通知」「割り込みを許可」「バッジ」機能が追加されます。[      ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1 2

1

2

2

A

B

C

D

E

F

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→カレンダー→左上メニュー欄→設定



1-38) 「時計」①：配置変更/機能変更

・「アラーム」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。【A】
□画面を下にスライドすると、時計が表示されます。【B】
□「追加」アイコンが変更になります。【C】
□「設定」配下の「鳴動時間」、「スヌーズの設定」機能が「追加」画面に移動します。【D】
□「追加」画面にて、「アラーム音」が「サウンド」に名称変更されます。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

画面を下に
スライドする

A

B

C

D

E

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→時計→アラーム



1-39) 「時計」②：配置変更/機能変更

・「世界の時刻」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。【A】
□「追加」アイコンが変更になります。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→時計→世界の時刻



1-40) 「時計」③：配置変更/機能変更

・「ストップウオッチ」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。【A】
□時計のデザインが変更になります。【B】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→時計→ストップウオッチ



1-41) 「時計」④：配置変更/機能変更

・「タイマー」画面にて、
□「アラーム」、 「世界の時刻」、 「ストップウォッチ」、 「タイマー」が画面下部に移動します。【A】
□画面デザインが変更になります。【B】
□「設定」アイコンが削除され、配下の「アラーム音」機能が「タイマー」画面に移動します。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→時計→タイマー



1-42) 「ギャラリー」①：機能追加/配置変更

・「写真」、「アルバム」、「発見」が画面下部に移動します。【A】
・「発見」配下の「ハイライト」機能が画面下部に移動します。【B】
・「検索」、「地図」、「その他」機能が画面右上に移動します。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→ギャラリー



1-43) 「ギャラリー」②：機能変更/配置変更/名称変更

・アルバムの並びが変更になります。【A】
・「検索」、「その他」機能が右上に移動します。【B】
・「新規アルバム」機能が「アルバムの追加」に名称変更され、位置も変更になります。【C】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

B

C

B

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→ギャラリー→アルバム



1-45)自動回転

アルバム、Google、マップなど横画面表示可能なアプリを使用中に「自動回転」がOFFの状態で端末を横にすると、
ナビゲーションバーに が表示されるようになります。

※更新後(Android™ 9 Pie)

端末を横
にする

①クイックパネルにて、「自動回転」を
OFFに設定し、Googleアプリ(例)を
起動する。

②端末を横にすると、画面右上に縦横画面
の設定アイコンが表示されます。

③設定アイコンをタップすると、端末は横画面に変えます。



1-46) 「オプティマイザ」①:機能追加・変更/名称変更

・アイコン表記が変更になります。【A】
・「モバイルデータ通信」が「データ通信量」に名称変更されます。【B】
・「電池残量」の表示方法がパーセンテージから時間になります。【C】
・右上の歯車設定アイコン配下、「データベースの自動更新およびクリーンアップ」、「オンラインウイルススキャン」機
能が追加されます。[   ] 

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

A

C

B

操作方法：ホーム画面→ツール→オプティマイズ



1-47) 「オプティマイザ」②:名称変更/配置変更

・「ブロック」設定画面にて、画面デザインが変更になります。【A】
・「ブロック」設定画面の右上歯車設定アイコン配下
□「ブロックルール」機能が「着信ブロックルール」、「メッセージブロックルール」2つに分けて表示されるようになります。【B】
□「電話番号のブラックリスト」が「ブラックリスト」に名称変更されます。【C】
□「電話番号のホワイトリスト」が「ホワイトリスト」に名称変更されます。【D】
□「通知」が「通知を受信」に名称変更されます。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

A

C

D

E

B

B

操作方法：ホーム画面→ツール→オプティマイズ→ブロック



1-52) 「天気」：配置変更/機能追加・変更

・左上「都市の管理」機能が右上メニュー欄に移動します。【A】
・右上歯車設定アイコン配下の機能配置が変更になります。
□「温度単位」が「都市の管理」配下に移動します。【B】
□「自動更新」、「更新間隔」機能が「更新頻度」機能に統合され、右上メニュー欄に移動します。【C】
□「バージョン情報」が画面一番下に表示されるようになります。【D】
・「都市管理」配下の「天気ウィジエット」機能が右上メニュー欄に移動します。【E】

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)
A

C

D

E

B

操作方法：ホーム画面→ツール→天気



2-2)無線とネットワーク

・「Wi-Fi」画面にて、画面左下の「スキャン」アイコンが削除されます。[    ]
※画面を下へスライドし、利用可能なネットワークをスキャンできます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→無線とネットワーク→Wi-Fi



2-3)デバイス接続

・「USB」機能が削除されます。[    ]
※ホーム画面 >基本フォルダ >設定 > システム > 開発者向けオプション >USB設定を選択 にてご利用できます。
※端末情報 > ビルド番号に進み、「これでデベロッパーになりました！」と表示されるまで「ビルド番号」を数回タップすると「開発者向けオプショ
ン」が表示されます

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→デバイス接続



2-4)画面

・「画面の自動回転」機能が削除されます。[    ]
※クイックパネルの「自動回転」アイコンにてご利用できます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→画面



操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→通知

2-６)通知

・「通知とステータスバー」配下の「電池残量表示位置」機能が削除されます。[ ]
※ホーム画面→基本フォルダ→設定→電池 にて設定できます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1



2-７)セキュリティとプライバシー

・「ロック画面スタイル」、「ロック画面に署名を表示」機能が削除されます。[    ]
※「ホーム画面 >基本フォルダ >設定 > ホーム画面と壁紙 > ロック画面に署名を表示」にて設定できます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→設定→セキュリティとプライバシー→画面ロックとパスワード



2-13)カメラ

・「シャッターボタンを長押し」機能が削除されます。[    ]
※シャッターを長押しすると、自動的に連写モードになります。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

操作方法：ホーム画面→カメラ→右上歯車設定アイコン



2-14)電話

・「すべて」、「不在」、「電話帳登録外」アイコンが削除されます。[    ]
※画面を下にスワイプすると、「すべて」、「不在」ボタンが表示されます。

・「電話」設定画面にて、「ダイヤルタップ音」が削除されます。[    ]
※ホーム画面 >基本フォルダ >設定 > サウンド > その他のサウンド設定 > ダイヤルアップ音 にて設定できます。

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0) ※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

1

2

2

操作方法：ホーム画面→電話→メニュー欄→設定



2-15)時計

・「アラーム」画面にて、
□「マナーモード中のアラーム」が削除されます。[    ] ※デフォルトでONになっております。

□「音量ボタンの機能」が削除されます。[    ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

1

2

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ→時計→アラーム→設定



2-19)アプリの削除

・「懐中電灯」 アプリアイコンが削除されます。[    ]
※クイックパネルの「懐中電灯」アイコンから利用できます。

・「Quik」アプリが削除されます。[    ]
・「Player(LISMO)」は「基本フォルダ」から削除されます。[    ]

※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0) ※更新後(Android™ 9 Pie)※更新前(Android™ 8.0)

1

2

3

1

2

3

操作方法：ホーム画面→基本フォルダ
ホーム画面→ツール


